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MWHKWCTapPCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOLWKOr pa3goja
OPYWLITBO MATEMATHUYAPA CPBUIE

ONWTUHCKO TAKMHUYEbe N3 MaTeMaTHUKe yYeHNKa OCHOBHMNX WKona
27.02.2016.

Vi paspep

1. JyxuHe ctpaHnua Tpoyrna ABC, y ueHTUMETpUMA, CY Uenn bpojesu,
npu 4Yemy je b = 3a. Ako je ¢ = 36cm, Kojy HajMamy, a Kojy Hajeehy
BpefHOCT MOXe UMaTti obum Tor Tpoyrna?

2. J1a nu ce kBaapartHa Tabna 3 x 3 moxe nonyHuT Bpojeenma -3, 0, 3
Tako ga 30up GpojeBa y CBaKO] KOMOHW, BPCTW W awjaroHanw byae
pasnuynT?

3. Heka je ABCD keappar, a CDE jeqHakocTpaHWYHKU TPOYTao y Cnosba-

WHOCTK Tora KBaapata. Heka je F npecek ayxu AE n CD. Onpenwm
BenuMuuHy yrna EFC.

4. Konvko uma npupoaHux Bpojesa Koju cy genwouu bpoja:
a) 2015; 6) 20167

5. Hekacya, b, c, d, e f, g bpojeen 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y HEKOM pegocneny.
Dokaxu na je (a-1){b- 2)(c - 3)(d - 4)(e - 5){f- 6)(g — 7) napan 6poj.
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VIPASPEQ

MpuinapaTh CRAKW TAYAH NOCTYNAK KOjW CE PAINWKYJE Of Kbyua.
GopoBame NPMAAroAnTH KOHKPETHOM HAYHHY PelaBaa.

1. (MR 50/1) W3 HejeqHakocT KOja Bai 33 OHOC CTPaHKMLA ¥ TROYTRY
cheg b -a <c<b+a 1. 28 < 36am < 4a (5 noewa), ogaxne je
Scm < g < 18cm, gakne 10cm < g = 17cm (10 noexa). Kako je obum
Tpoyrna jeguak 0= a + b + 36 = 4ag + 36cm, Hajmarsa moryha epegrocT
obma je 76cm, a wajsefa 104cm (5 noexa).

2. He mowe. 36up Tpw Bpoja op kojux ceBaxm npunaga cxymy (-3, 0, 3}
moxke Gure <9, <6, -3, 0, 3, 6, 9, na noctojn 7 moryhux abuposa. Kaxo
BPCTa, KONOHa K gWjaronana wma 8, no [lupmxnecsom npuHumny y Gap
ABe o i O 30up Ouo neTie (20 noesa). E

3. Tpyrao AED je jenHakoxpax na @ 4ADE = 1507
ADEA = 15 (S noewa). Kaxo je 4DFC = 60°, 1o je 4FEC 7 %
= 45" (5 noewna). M3 Tpoyrna EFC pobwjamo £EFC =
180" - £FFC - 4FCF = 75° (10 noena).

A ]

4. (MN 50/1) a} 2015 =513 - 31. bpojeen 5, 13, 31 ce mary xao GaxTopu
Aeanoua nojasntia O waw 1 nyT. bpoj penwnaua Gpoja 2015je2-2-2=8
(7 moewna).

) Pacrasmamen Gpoja 2016 Ha npocre ynHBowe aobujamo aa je 2016 =
2'+3'- 7 (3 noewa). bpoj 2 ce ka0 ¢axTop genvoua nojaemyje0, 1,2, 3, 4
inu 5 myTa, bpoj 3 ce nojasmkyje 0, 1 wan 2, 8 6poj 7 ce nojasmnyje O wnu 1
nyT. Jakmyuyjemo ga Gpoj 2006 mma (5 + 1) 2+ 1) (1 + 1) =6-3: 2=
36 penwaaua (10 noesa).

5. Mefiy pamam Gpojeansa TpW Cy NapHa i YETHPM HEnapHa (5 noewa).
Melyy Bpojeanma g, ¢, e, g bapem jenaw je wenapas, na je Gapes jeaxa og
painmka @ — 1,c - 3,2 - 5, g — 7 napax Gpoj, ogaxne » ueo nponison
mopa butv napaw Gpoj (15 noena).




